

10月12日，海州区检察院副检察长唐敏一行至市妇幼保健中心新建项目现场就“双优工程”建设情况进行调研指导，院长施庆喜、党委副书记兼纪委书记程学亮、副院长王泰康等陪同。

海州区检察院调研院妇幼保健中心工程

工作的一项重要内容，今后，仍将与医院积极配合，充分发挥预防职务犯罪、提供法律服务、咨询、解决矛盾纠纷等功能，帮助市妇保院完成“双优工程”的预期目标。

施庆喜表示，在海州区检察院监督指导下，市妇保院更加重视廉政建设，加强自查自控，规范运作，从而保证了项目的顺利推进。下一步，市妇保院将进一步完善制度把市妇幼保健中心项目建设成为廉政工程、优质工程。

（监察室 庄红玲）

唐敏一行实地查看了市妇幼保健中心建设工地，并针对项目建设情况、推进中的问题、廉政建设工作、院检共建深入等与院领导进行座谈。唐敏指出，市妇幼保健中心项目廉政建设工作作为海州区检察院和市妇幼保健院共建

2017年扬州大学同等学力申请硕士学位班（连云港）开班仪式在我院举行



10月21日下午，2017年扬州大学同等学力申请硕士学位班（连云港）开班仪式在市妇保院隆重举行。扬州大学医学院副院长钱莉、市妇保院党委书记邵亚玲、副院长骆秀翠、扬州大学医学院孙峰教授、院校相关处室负责人及2017年扬州大学同等学力申请硕士学位（连云港）班学员参

加了开班仪式，会议由骆秀翠主持。

会上，钱莉简要介绍了扬州大学及扬州大学医学院发展情况，她表示扬州大学医学院为保证同等学力班教学质量，安排了集中精力，处理好工作与学习的关系，通

过同等学力硕士班的学习，提高科技创新能力，真正做到学有所获、学有所成。

会上，学员代表做了表态发言，扬州大学医学院研究生办公室殷现元老师介绍了同等学力申请硕士学位相关政策并现场答疑，扬州大学医学院孙峰教授为同学们进行第一次授课。（人力资源处 王辉）

我院与宿迁市一院签署合作协议



10月19日下午，宿迁市第一人民医院院长朱伟一行来院交流，双方就技术指导服务达成合作协议。院长施庆喜、党委书记邵亚玲、副院长骆秀翠及相关职能和业务部门

负责人陪同。

会上，与会人员共同观看了两家医院情况介绍的宣传片。随后，施庆喜分别从妇保院概况、大保健模式运行情况以及新院区建设情况等三个方面向来宾们阐述了我院发展的特色和亮点工作。朱伟对我院锐意改革、深入贯彻国家妇幼方针所取得的成绩表示赞赏。通过交流，双方表示将进一步深入合作，并就技术指导服务达成合作意向，施庆喜和朱伟还分别代表双方医院签署了合作协议。

（改革与对外合作处 姚文凡）

9月28日下午，市卫计委院务公开督查小组，对照《关于开展2017年全市卫生计生系统院务公开工作检查考核的通知》要求，对我院院务公开工作进行督查。

首先，在汇报会上，院长施庆喜从组织管理、载体建设、行业特点以及主要成效四个方面作了详细汇报。随后，检查组通过查看台账、现场检查等形式，对医院院务公开情况进行了检查考核。现场检查中，检查组翻阅相关材料，当场就各部门信息公开的内容与受检科室进行了详细的询问和交流，对工作中的不足提出意见和建议。

开展好院务公开工作是促进医院各项工作深入推进的有效载体，是民主管理的必要形式，是监督机制运行的核心保证。我院将继续完善督查机制，及时查找存在问题，进一步规范医院院务公开工作。（党办 办刘金凤）

近日，省卫计委下发《关于确认第二周期省妇幼健康重点学科和重点人才名单的通知》文件，

经过单位推荐、资格审查和专家评审，我院产科学被评为第二周期省妇幼健

康重点学科，产前诊断学、生殖医学、新生儿医

学、儿童保健学、儿童哮喘学被评为第二周期省妇

幼健康重点学科建设单位。产科主任孟茜荣获第

二周期省妇幼健康重点人才；新生儿科主任高艳荣

获第二周期省妇幼健康重

点人才培养对象；遗传实

验室主任王雷雷荣获第二周期省妇幼健康青年人才。

近年来，我院以保障妇女儿童健康为主线，将保健与临床相融合，打造妇幼保健学科群。院领导高度重视学科建设和人才培养，按照“做优重点学科，做强优势学科”的发展思路，制定学科周期发展规划，能够做到经费足额匹配，制定奖励机制，并对设定的总体目标进行定期督查、及时反馈。

（科研处 王莉）

德国教授来院指导

2017年10月11日，由连云港市妇幼保健院邀请的德国妇产科专家Luig Hubert教授莅临我院进行为期两周的学术指导交流。市妇幼保健院党委书记邵亚玲、副院长骆秀翠、相关科室主任及部分高层次人才代表同Luig Hubert教授进行了座谈。党委书记邵亚玲向Luig Hubert教授介绍我院发展历史、科室设置、学科建设、产科特色及近期工作等情况。

随后，Luig Hubert教授在邵亚玲书记和骆秀翠副院长的陪同下，参观了医院产科、病房、新生儿科等特色科室，并同产科医生进行了业务交流，Luig Hubert教授对我院的分娩

数量和质量给予了很高的评价。

据悉，此次活动为连云港市妇幼保健院年内第二次承担“引智项目”。Luig Hubert教授是德国高级专家组织（SES）成员，在妇产科核心领域有着多年丰富的经验，在特殊产科和围产医学方面有较高水平。

（人力资源处 葛衍）



10月16日，法国盆底康复科专家LAFAY PILLET Marie-Christine教授来院指导交流。院党委书记邵亚玲、副院长骆秀翠及相关科室负责人为LAFAY教授举行了欢迎仪式。

会上，邵亚玲就我院的学科建设、人才培养、科技创新、近期工作要点以及下一步工作部署等向LAFAY教授做了简要介绍，随后，LAFAY教授在邵亚玲书记和骆秀翠副院长的陪同下，参观了产前诊断中心、产科VIP病房、新生儿科、妇科等重点科室及特色科室。

LAFAY教授于10月16日至10月27日期间在市妇保院举办多场学术讲座，内容涉及女性盆底器官脱垂手术治疗、腹腔镜阴道骶骨固定治疗女性膀胱脱垂、女性盆底器官脱垂手术阴道路径选择、盆腔膀胱脱垂合并隐匿性压力性尿失禁的处理等多个盆底康复领域。（人力资源处 李路漫）

小七的天使妈妈被收入市中小学德育读本

近日，笔者从《身边的美德故事》德育读本中看到，讲述市妇幼保健院新生儿科特别妈妈故事的《小七的天使妈妈》被收录其中，并位列首篇。该书由江苏凤凰文艺出版社出版，作为青少年德育参考教材面向连云港市中小学发行。

今年5月份，为全面深入推进全国文明城市创建，由市委宣传部、市文明办联手启动“画说港城·漫谈文明”系列漫画创作活动，征集到一大批全国、省市级先进典型及令人交口称赞的好人好事，如雷锋车组、开山岛夫妻哨所等。发生在市妇保院新生儿科的小七的故事被各大主流新闻媒体争相报道，中央电视台《今日

说法》、江西卫视《传奇故事》等栏目也相继作了专题播出。

该故事发生在2014年1月，一个虚弱的早产儿被亲生母亲遗弃在市妇保院新生儿科，新生儿科担起救治孩子的重任，并取谐音“弃”为其取名“小七”。在护士长马繁荣及科室医护人员悉心照料下，小七健康成长，并与新生儿科全体医护人员结下深厚母女情。经过多方不懈努力，小七终于被亲生母亲带走抚养，新生儿科的特别妈妈们泪撒分离现场。如今，小七已经三岁多，时常回妇保院看望新生儿科的特别妈妈们，每每相聚，场面温馨，感动人心。

（党政办 刘金凤）

为解读医改最新政策，帮助全市医政管理及相关人员深刻了解医药卫生体制改革的细则和方向，强化医疗质量与安全意识，10月21日下午由我院承办的市级继续教育项目《新医改背景下医疗质量与技术动态管理模式新进展》在儿保中心五楼会议室成功举办。全市各级医疗保健机构的医务处工作人员、科室医疗质控人员共计100余人参加了本次培训。院党委书记邵亚玲出席开幕式并致辞。培训班由副院长骆秀翠主持。

此次培训班还有幸邀请到南京医科大学康达学院人文与管理学系主任教授孟国祥等医政管理方面的专家来院授课。授课内容丰富、实用性强，包含了“三医联动”下的中医医改、紧扣目标多措并举大力推进临床路径、加强质控体系建设，提升医疗质量内涵、科室医疗质量管理从评价开始等多层次的内容。

本次培训班授课内容深入浅出，贴近最新医疗管理政策及工作实际，与会人员纷纷表示通过此次培训学到了提升医疗质量、保障医疗安全的路径与方法，对医疗技术动态管理的实操特别是各类技术的准入、授权等流程与方法有了更深刻的理解，受到学员们的一致好评。（医务处 张笑笑）

“秋风萧瑟天气凉，草木摇落露为霜”，秋天在繁忙的工作中不知不觉已悄然而来。为丰富职工业余生活，10月22日，我院团委组织近100名干部职工及家属开展枫树湾自由行活动。

当天，晴空万里，风和日丽，正是出游好时节。早上8点，旅游大巴载着大家从苍梧绿园北门出发，一路畅通无阻，直达连云港宿城枫树湾。活动组织方为了让大家更加放松自在告知全体参加人员在保证安全的前提下自由行动，并在大巴车上给每位参加人员发放矿泉水和枫树湾自由行程表。一到目的地，大家三五成群，漫步山林间，远离尘世喧嚣，释放工作压力，享受秋天里难得的休闲时光。下午，组织者又根据大家需求安排两条路线，贴心的服务得到职工的交口称赞。

一天的欢乐之旅让大家释放了工作压力，放松了身心，加强了情感交流，也提高了各科室之间的凝聚力。秋天是成熟的季节，是丰收的季节。今年，经过全体职工前十个月的勤劳付出，妇保院也收获了满满的荣誉。而在这收获的季节，妇保院全体职工毫不懈怠，仍将为全市妇幼健康向着更加美好的未来继续努力。（团委 姚文凡 张笑笑）

我院举办秋季职工联谊活动

• 9月23日，省级继续医学教育项目《宫颈良恶性疾病的临床诊治进展》培训班在院儿童保健中心五楼会议室举办，本次培训班主要围绕宫颈筛查、手术相关问题的思考、HPV感染与宫颈癌相关研究进展、妇科手术的相关问题探讨、围生期宫颈疾病防治要点、宫颈病的遗传学诊断治疗等进行阐述。专家们通过深刻的理论阐述、生动的案例剖析，令来自全市120余名妇产科工作人员受益匪浅。

（人力资源处 伏恩贤）

• 10月13日下午，省患者安全协作组第三次典型案例讨论会在扬州召开，我院6名代表参加了会议。会上，我院儿童哮喘科主任于艳艳，进行了例患者安全典型案例分享，于艳艳运用科学的管理工具对案例进行了详细的讲解，得到与会专家的一致好评。会前，组委会还安排我院微电生理、宫颈疾病筛查横断面研究及管理影《二子诞生记》循环播放，引起强烈反响。（医患沟通办 张志平）

简讯

- 10月16日至10月27日期间在市妇保院举办多场学术讲座，内容涉及女性盆底器官脱垂手术治疗、腹腔镜阴道骶骨固定治疗女性膀胱脱垂、女性盆底器官脱垂手术阴道路径选择、盆腔膀胱脱垂合并隐匿性压力性尿失禁的处理等多个盆底康复领域。（人力资源处 李路漫）
- 10月19日下午4点，在市电大图书馆一楼会议室，我院妇女内分泌科俞双华主任为电大老师们免费开设讲座《更年期妇女激素补充治疗的必要性》。俞双华主任围绕更年期激素补充相关知识进行讲授，在电大老教师圈里掀起了一股更年期健康保健热潮。（质控处 陈贵平）